

**Budapest Főváros X. ker. Kőbányai Önkormányzat  
Építésügyi és Környezetvédelmi Főosztály**

17/833/87-1/2010.  
2010 DEC 16  
Budapest, .....

**Tárgy:** Tájékoztató a volt „vadaspark”  
2010 évi munkálatairól.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2010. november 29-i ülésén a volt „vadaspark,, 2010. évi munkálatairól szóló tájékoztatót 23/2010. (XI. 29.) sz. határozatában tudomásul vette.


A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. június 18-i ülésén 1139/2009 (VI. 18.) sz. határozatában már korábban elfogadta a volt „vadaspark” felszámolását követő rendezési munkálatok ütemtervét és a hozzárendelt költségtételek tervezetét, a 2010. évi kivitelezési munkálatok megvalósítása érdekében.

Környezetvédelmi Osztályunk részére további feladatot jelent a közkert elöregedett akácfák egészségi állapotának ellenőrzése és a faállomány fafaj összetételének átalakíttatása, tervezetése, ezek utóellenőrzését 2011. VI. 30-ig elvégezzük.

**Határozati javaslat:**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete ”Tájékoztató a volt „vadaspark” 2010 évi munkálatairól,, tárgyú előterjesztést megtárgyalta és azt tudomásul veszi.

**Budapest, 2010. december**

  
**Bánhegyiné Binder Zsuzsa**  
osztályvezető

**Törvényességi szempontból látta:**

  
**dr Neszteli István**  
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Építésügyi és Környezetvédelmi Főosztály**  
**Környezetvédelmi Osztály**

---

**Beszámoló a volt „vadaspark” 2010. évi munkálatairól**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő testülete a kisállatkert felszámolását követő munkálatokra hozott 1139/2009 (VI. 18) sz. határozatának végrehajtása 2010. március 31.-ét követően kezdődött el, A munkálatokat lakossági fórum előzött meg.. A környékbeli lakók többsége zárt, körülkerített pihenőpark kialakításának lehetőségét kérte az Önkormányzattól.

A terület korábbi gondozója állatait értékesítette, ingóságait és vagyontárgyait több határidő módosítást követően a területről elszállította. Az ingatlan birtokbavételét követően a KŐKERT Kft. elkezdte a terület takarítását, az elvadult aljnövényzet (bodzafák és sarjak) eltávolítását és terep rendezését.

Munkálataikat az Építésügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya által K/7544/4/III. számon kiadott kötelezés tartalmának megfelelően végezte a szélsőséges időjárás adta lehetőségek közepette. Első ütemben, koordinálásunkban a terület talaj fertőtlenítését is elvégeztettük.

Környezetvédelmi Osztályunk szakértőt kért fel az elhanyagolt akácos állományának felmérése érdekében.

A kivágandó, ifjítandó és gallyazásra javasolt fák kijelölését követően Móczár Béla kertészeti szakértő helyszíni irányítása mellett, szakcég bevonásával történt a fák kivágása, illetve ifjítása, gallyazása. A csapadékos időjárás akadályozta a terepi munkákat, ezért határidő módosítás vált indokolttá. A munkálatok szakszerű elvégzése érdekében a Környezetvédelmi Osztályunk rendszeresen ellenőrzéseket tartott.

A garázsorok fölé hajló akácfákat lecsonkolták, veszélyeztető képességüket megszüntették, az elpusztult, vagy veszélyesen megdőlt, korhadt törzsű fákat kivágták. A visszamaradó egészséges akácok gallyazása, ifjítása a tervezettnél megfelelően, balesetmentesen, határidőre megtörtént.

A kitermelt tűzifának alkalmas faanyag a KŐKERT Kft. telephelyére lett folyamatosan beszállítva. A telepen raktározott tűzifa felaprított állapotban Önkormányzatunk Családsegítő Szolgálatára részére került átadásra a KŐKERT Kft. tájékoztatása szerint.

A területen visszamaradt ágakat és gallyakat speciális faaprító géppel felforgácsolták és a talajon kaszálást követően elterítették gyomosodás gátlási céllal. A munkálatok során 158 db fa került kivágásra pusztulás, vagyon és életveszélyes volta miatt. A területen 225 db ifjított , 77db száraz gallyaktól mentesített, összesen 302 db akácfa maradt vissza. Ez a famennyiség alkotja a közkert besorolású zöldterület faállományát.

2010. november 9.-ei ellenőrzésünk során már a zárható kapuk és kerítések is megépítésre kerültek, korszerű fitness berendezések telepítésével együtt. A rendezett közkertben padok és asztalok kerültek elhelyezésre, melyek a környékbeli lakosság pihenési lehetőségét biztosítják.

Környezetvédelmi Osztályunk részéről a közkert fáinak vizsgálata a következő évben is feladatot jelent. A beavatkozások hatását vizsgálni kell mivel több idős fa nem tud regenerálódni, ezért a fák egészségi állapotának rendszeres ellenőrzése és a kipusztult fák pótlásának tervezetése további feladatot jelent számunkra.

**Budapest, 2010. november 17.**

**A beszámolót összeállította:**

  
**Bánhegyiné Binder Zsuzsa**  
**osztályvezető**